
Stampa da Sebina con stampante a barre. 
 
Per la stampa con la stampante a barre è necessario installare il programma frogmore che va 
scaricato dal sito:  
 
http://www.frogmorecs.com/Download/SetupFRP.exe 
 
Cliccando sul link o copiandolo nel browser, questo proporrà di salvare il file: SetupFRP.exe, 
Cliccate su “Salva”: 
 

 
 
E scegliete la destinazione del file (ad es. il Desktop) cliccando su “Desktop” e su “Salva: 
 

 



A questo punto fate un doppio click sull’icona di SetupFRP.exe, si aprirà una finestra che chiede se 
eseguire il file. Cliccate su “Esegui” 
 

 
 
Nelle successive finestre, cliccate su: 
 
“Next” 
 

 



“Next” 
 

 
 
“Install” 
 

 



“Finish” 
 

 
 



Procedura di stampa delle etichette 
 
Aprite il browser, inserite l’indirizzo di sebina ed effettuate il login. 
Dalla homepage selezionate “Catalogo” 

 
 
Nella schermata successiva selezionate “Catalogazione documento” 

 



Nel campo “Titolo” della finestra successiva inserite il titolo del libro di cui volete stampare 
l’etichetta e cliccate su “Ricerca” 

 
 
Nella lista di libri che comparirà, scegliete il libro di cui volete stampare l’etichetta 

 



e in quella dopo cliccate su “Etichette collocazione 

 
 
Nella schermata che ora si è aperta selezionate in “Modello di stampa” quello relativo alla 
biblioteca dove vi trovate, verificate che in “Numero di copie” sia indicato “1”, e che il “Formato” 
sia “Stampante termica” 

 



Ora, cliccate su “Conferma” 
 

 
 
comparirà la scritta verde “La stampa è stata inoltrata”, quindi cliccate su “Reports” 
 

 



 
Nella pagina successiva comparirà una lista, cliccate sulla riga relativa alla vostra stampa. 
 

 
 
La prima volta che fate una stampa, si aprirà una pagina che propone di salvare il file. Effettuate il 
salvataggio (ad es sul desktop): 
 

 



Verrà salvato un file di estensione .ter. Fate un doppio click su di esso: 

 
 
Si aprirà una finestra che dice “Impossibile aprore il file”, si spunta “Seleziona il programma da un 
elenco e si clicca su OK: 

 
 
Nella finestra che si apre si clicca su “Sfoglia” 

 



Si seleziona “Frogmore Raw Print” e si clicca su “Apri” 
 

 
 
Nella finestra successiva si seleziona “frawprnt.exe” e si clicca su Apri” 
 

 



Nella successiva schermata verificate che sia spuntato “Usa sempre il programma selezionato” e 
cliccate su “OK”: 
 

 
 
Si aprirà ora la schermata del programma “Frogmore”, cliccate :su “Print” 
 

 



Selezionate la stampante a barre (se ne avete più di una) e cliccate su “OK” 
 

 
 
Nella successiva stampa in poi il browser proporrà direttamente la possibilità di aprire il file: 
 

 
 
Deselezionate “Avvisa sempre prima di aprire questo file” e cliccate si “Apri”. A questo modo dalla 
successiva stampa dovrebbe aprirsi direttamente Frogmore. 


